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Kleine Anfrage vom 25.10.2016
eAkte im SGB |l

Sehr geehrte Frau Grabietz,
Ihre kleine Anfrage vom 25.10.2016 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wie gestaltet sich die zeitliche Umsetzungsplanung im Jobcenter Darmstadt?

Antwort:

Die Einfuhrung der eAkte erfolgt seitens der Bundesagentur fiir Arbeit in mehreren Wellen. Das Jobcenter
Darmstadt ist in der 3. Welle vorgesehen, Aufschalttermin Mitte Juni 2017. Vorbereitende Arbeiten
(Schulungen, Schnittstellenregelungen etc) beginnen ca. 6 Monate vorher.

Frage 2:
Welche Auswirkungen hat die Einfiihrung der eAkte SGB Il fiir die Mitarbeiter, als auch fiir die
Kunden des Jobcenters?

Antwort:

Die Einflihrung hat keinen Einfluss auf die sachgerechte Aufgabenerledigung (z.B. Antragsbearbeitung).
Das Jobcenter profitiert hierbei von der Einfiihrung von Atlegro. Ein Teamleiter (mit Stellvertretung)
begleitet und organisiert den Umsetzungsprozess. Er wird von einzelnen MA situativ unterstiitzt.
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Frage 3:
Werden sich entsprechende Anderungen in der Stellenbesetzung ergeben?

Antwort:
Derzeit sind keine Anderungen in den Stellenbesetzungen vorgesehen.
Mit freundlichen GriifB3en
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